



欢迎提供 **新闻线索**

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时
新闻热线

18605470110 2321134

一户管道漏气 断了六家炊火

红星小区天然气被停10天将解决

本报济宁4月11日热线消息(记者 黄广华 见习记者 盖鸣霆) 只因一户居民的天然气管道漏气,济宁市红星小区57号楼半栋楼的6户居民都被停止了天然气供应,而且一停就是10天。经多次协商,该栋楼的6户居民已于4月9日答应进行管道的整体改造,华润燃气公司也

承诺将于近期进行管道改造施工,争取尽快恢复供气。

11日下午,在红星小区57号楼二楼东户的马女士家里,记者看到了那根锈迹斑斑的天然气管道,“就是这根天然气管道出现了问题”。据马女士介绍,大约半个月前,她闻到自家厨房里有异味,马女士当时还以为厨房里的

食物变质了,可找了半天,也没找到变质的食物。后来经燃气公司的工作人员检测,才发现是燃气管道漏了气。“由于我们这栋楼东户所有的居民都是用的这一根管道,为安全起见,工作人员立即进行了停气处理,并建议我们进行管道整体改造。”马女士告诉记者。

可管道改造产生的费用却让部分居民感觉难以接受。“本来是一家的天然气管道出了问题,我们其余五户都跟着停气,现在每天我都得用电锅做饭,要是来个客人什么的,根本就忙不过来。”在采访中,该楼一位居民向记者表达了不满,“现在管道要改造,每户还要出760

元的改造费,我们觉得有点不公平”。

随后,记者来到济宁华润燃气公司,该公司人力资源部副经理李全栋表示,由于红星小区57号楼是个老居民楼,其管道改造只能整体进行。考虑到该居民楼的特殊情况,公司已经决定按照半价的收费标准对该楼6户居民家的燃气

管道进行整体改造。

记者获悉,经多次协商,该栋楼的6户居民已于4月9日答应进行管道的整体改造。华润燃气公司现已与马女士取得联系,马女士只需到该公司市场部递交改造申请,工作人员将立即对旧管道实施改造,争取尽快恢复供气。

赌气离家出走 骑电动车迷路

本报济宁4月11日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 李霞 朱莉) 一妇女因家庭琐事,赌气带着两个5岁的女儿离家出走,骑电动车回娘家却迷了路,所幸民警将三人送回了家。

6日下午4时,兖州公安局城郊派出所接到报警,一名30岁左右的妇女带着两名5岁左右的女孩,称自己迷了路,寻求村民帮助。接警后,民警赶到现场询问得知,该妇女系济宁市任城区人,因家庭琐事,一时赌气准备带着女儿骑电动车回曲阜市的娘家,不想半路却迷了路。

了解情况后,民警对该妇女进行劝慰并与其父亲取得了联系。下午5时许,民警将母女三人送到了曲阜市石庄镇某村其娘家。



16起酒驾被查

10日晚,邹城民警在对机动车驾驶员进行酒精测试。当晚,邹城市公安局开展多警种联合行动,在城区设立7个卡点,严查酒后驾驶、涉牌涉证等交通违法行为,共出动警力180人次,查扣车辆53辆,其中酒后驾驶16起,醉酒驾驶2起,涉牌涉证6起,当场处罚63起,行政拘留3人。

本报通讯员 张鹏 摄

因感情受挫猛喝酒 欲跳河轻生幸被救

本报济宁4月11日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 胡勇 孔猛) 曲阜市一少女正值妙龄,却因感情受挫大量饮酒,醉酒后在桥上欲跳河轻生,幸好曲阜民警及时赶到并将其救下,随即联系其亲人赶到现场劝导。

4月8日晚11时40分,曲阜市公安局接到报警,在曲阜大沂河桥附近,有一女子趴在桥栏上欲跳河轻生。接警后,110特勤队民警立即出警救援。赶到现场后民警发现,一名少女正趴在大桥的护栏上,一边哭,一边不停地打电话,情绪十分激动。一名民警立即对其进行劝解,分

散其注意力,而另外一名民警则趁着夜色从旁边向少女靠近,并在该少女尚未觉察时迅速上前,将其拖离桥栏。

民警对该少女进行劝解时,发现该女喝了不少酒,已是醉酒状态,完全无法与其沟通,于是使用她的手机与其家人取得了联系。据少女家人介绍,该女名叫王某某,18岁,前段时间谈了个对象,最近不知什么原因两人分手,王某某因为是第一次谈恋爱,失恋对其伤害很深,竟然想跳河轻生。

“太感谢你们了,要不是遇上警察,这孩子就完了!”王某某的家人向民警表示感谢。